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Tisztelt Hölgyem, Uram! 
 
 
A 2011. évi társasági adót érintı változások lehetıvé teszik a nyereséges (egyébként 
társasági adó fizetésére kötelezett) vállalkozások számára, hogy „adójukkal” a 
látványsportágak körébe sorolt öt sportágat – jégkorong, kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, 
vízilabda – támogassák. 
 
Egyesületünk kézilabda, labdarúgás és vízilabda sportágakban kerülhet a 
kedvezményezettek körébe és fogadhat támogatást a vállalkozások társasági adójából. A 
közeljövı legfontosabb kérdése, hogy megtaláljuk-e azokat a cégeket, akik egyetértenek 
szellemiségünkkel, tevékenységünkkel, számíthatunk-e segítıkészségükre, 
együttmőködésükre. 
Hisszük, hogy üzenetünk célba ér, és sikerül elnyernünk az Ön támogató segítségét.  
 
Az Angyalföldi Sportiskola és Diáksport Egyesület 2000-ben alakult azzal a céllal, hogy 
minden sportolni vágyó kisgyermek részére edzés és versenyzési lehetıséget biztosítson, 
valamint a sportágak számára tehetségeket fedezzen fel, akiknek tudását a legmagasabb 
szintig fejlessze. 
Terveinket többségében sikerült megvalósítani, sıt helyenként túl is szárnyaltuk azokat. 
Kezdetekben nem gondoltuk, hogy utánpótlás-korú versenyzıkkel felnıtt bajnokságokban is 
indulunk, de szerepeltünk NB II-ben, NB I/B-ben, sıt a fiú- és lány vízilabdázókkal, valamint 
a lány focistákkal az országos bajnokságok legmagasabb osztályaiban is. 
A legeredményesebb és legnépesebb szakosztályunk a kézilabda, ahol a korosztályos 
országos bajnokságokban kilenc bajnoki aranyérmet szereztünk és ma már az ország egyik 
legkiemelkedıbb utánpótlás-nevelı szakosztályaként tartanak nyílván. 
Az elmúlt évben alakult gyermeklabdarúgó szakosztályunk, ahol közel száz kisfiú bontogatja 
szárnyait. 
Taglétszámunk 350 fı, melynek 90%-a utánpótláskorú sportoló. 
 
A törvény bevezetése remélhetıleg nagy fellendülést jelent sportéletünknek. Az eddig 
anyagilag alig támogatott utánpótlás korosztályban látványos mennyiségi és minıségi 
javulás várható, amely hatással lesz az amatır és az élsportra is. 
Már tervezzük azokat a fejlesztéseket, amelyek szolgáltatásaink bıvítését, színvonalasabb 
mőködésünket eredményezik. 
 
Kérjük, hogy a szándéknyilatkozat aláírásával tisztelje meg egyesületünket és a társasági 
adójának felajánlásával nyújtson segítséget az ASI DSE további mőködéséhez, a fiatalok 
mozgás-gazdag, egészséges, tartalmas életmódjának megteremtéséhez. 
 
Budapest, 2011. július 18. 
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Hogyan támogatható a befizetett adóból a sport? 
 
A támogatók köre: minden nyereséges, társasági adót fizetı magyar vállalkozás, amely 
többségében nem állami tulajdonú. 
 
A kedvezményezettek köre: a látványsportágak körébe sorolt öt sportág: jégkorong, 
kézilabda, kosárlabda, labdarúgás, vízilabda országos szövetségei, tagszervezetei (maguk 
a csapatok: amatır, hivatásos), a látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött 
közhasznú alapítványok, a sport stratégiai fejlesztését szolgáló sport köztestület. 
 
A támogatás mértéke és szabályai: a támogatásra a társasági adókötelezettség legfeljebb 
70 százaléka használható, tehát a társasági adó minimum 30 százalékát továbbra is 
mindenképpen az adóhatóságnak kell megfizetni a cégeknek. A támogató cégektıl a 
támogatást a kedvezményezett sportszervezetnek kell elutalni. Az adókedvezmény csak a 
támogatás pénzügyi folyósítását követıen érvényesíthetı: ha az érvényesíthetı 
adókedvezmény mégsem biztosítana kellı fedezetet, az adókedvezményt három évig 
tovább lehet vinni. A támogatás összege után járó társaságiadó-kedvezményt legkorábban 
2011. december 20-i kötelezı feltöltésbıl lehet levonni, vagy a 2012. május 31-i 
bevallásban visszaigényelni feltéve, hogy a támogatást 2011. december 31-ig át is utalják. 
 
Támogatási idıszak: 2011. július 1. – 2012. június 30. 
 
A támogatás elınyei: a támogatás az adózó adóalapját csökkenti, valamint 
adókedvezményként is levonható. A kettıs levonás miatt a sporttámogatást választó adózó 
egyrészt megtakarít az adójából, másrészt a következı évben kisebb összegő adóelıleget 
köteles fizetni. A nemzetközi tulajdonú vállalatoknál kiemelkedıen fontos mutató az adózás 
elıtti eredmény. Ugyanakkor ezek a vállalatok nemzetközi számviteli sztenderdek 
alkalmazása mellett ugyancsak veszteség nélkül tudják kihasználni a sporttámogatás 
rendszerét. 
 
A támogatás formája: visszafizetési kötelezettség nélkül adott támogatás, juttatás, 
véglegesen átadott pénzeszköz, térítés nélkül átadott eszköz (könyvértéken), nyújtott 
szolgáltatás (bekerülési értéken). A támogatás, juttatás összege vállalkozói tevékenység 
érdekében felmerült költségnek, ráfordításnak (rendkívüli ráfordítás) minısül –azaz nem kell 
megnövelni a társassági adó alapját. 
 
A támogatás igazolása: a kijelölt hatóság (egyesületek esetében a sportági szakszövetség), 
a támogatásról igazolást állít ki, amely tartalmazza a támogatást nyújtó adózó nevét, 
székhelyét, adószámát, az igazolást kiállító szervezet megnevezését, székhelyét, 
adószámát, a kedvezményre jogosító támogatás (juttatás) összegét. 
 
Fontos tudnivaló:. támogatásért semmilyen ellenszolgáltatás nem kérhetı – minden ilyen 
megállapodás semmis – és marketingfelület cserébe még ingyen sem adható. A támogató 
azonban köthet különálló szponzorációs szerzıdést is. Az ilyen megállapodás ár-
értékarányosságát az adóhatóság vizsgálhatja meg. 
A támogatási igazolásban foglalt jogcímek alapján nyújtott támogatásból végrehajtott 
fejlesztés szakmai és pénzügyi megvalósulásáért kizárólag a támogatott szervezet felelıs, a 
támogatót semmiféle felelısség nem terheli. 
 
A támogatási rendszer jogszabályi háttere: 
· 2011. évi LXXXII. törvény „a sport támogatásával összefüggı egyes törvények 
módosításáról” 
· A Kormány 107/2011. (VI.30.) számú rendelete „a látvány-csapatsport támogatását 
biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás 
elszámolásának és ellenırzésének, valamint visszafizetésének szabályairól” 
· A nemzeti erıforrás miniszter 39/2011. (VI.30.) rendelete a látvány-csapatsportok 
támogatásával összefüggı sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási 
igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendı igazgatási szolgáltatási 
díjról 
 



 
 
 
 

SZÁNDÉKNYILATKOZAT 
a 

társasági adó felajánlásáról 
 
 
 
Támogatást nyújtó adózó neve: 

 
székhelye: 
 
adószáma: 

 
 
 
Támogatott sportág: 
 
Juttatás összege: 
 
 
Támogatott neve: Angyalföldi Sportiskola és Diáksport Egyesület 
            

 székhelye:    1139 Budapest, Rozsnyai u. 4. 
 

            adószáma:   18100992-2-41 
 

 
 

 
Kijelentem, hogy a szándéknyilatkozat kizárólag egy elvi állásfoglalás, amely 
semmiféle kötelezettséggel nem bír.  A támogatással kapcsolatos végleges 
álláspontom a sportszervezet sportágfejlesztési programjának ismeretében, a 
sportági szakszövetség jóváhagyásáról szóló határozat birtokában alakítom ki. 
 
 
 
Budapest, 2011. 
 
 
 

P.H. 
 
 
          Aláírás 
 
 
 
 
 
 
 
 


